



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτοδικείο Αθηνών - Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201 Τ.Κ. 11362, Τηλ: 210-8253646, 210-8253649, 210-8826464, 210-8625016 ή 210-8625522 εσωτερικό 350, Fax: 210-8826172
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

ΑΘΗΝΑ, 29/06/2015

**Συνάδελφοι, σας παραθέτουμε αυτούσιο ένα κείμενο του συναδέλφου
Δημήτρη Παπαγιαννίδη για μια πρώτη ενημέρωση σχετικά με τις διαδικασίες
που αφορούν τη διεξαγωγή του δημοψηφίσματος της 5ης Ιουλίου 2015:**

Αγαπητοί συνάδερφοι, για να λύσω μερικές απορίες λόγω του κατεπείγοντος. Θα ενημερωθείτε και επίσημα με τις εγκύκλιους. Όπως αναφέρει το Προεδρικό διάταγμα, στις εκλογές θα διοριστούν χωρίς καμία κλήρωση οι αντιπρόσωποι που διορίστηκαν στις προηγούμενες.

Το σχέδιο αυτή την στιγμή είναι το εξής, και θα ισχύσει μέχρι όποια νεώτερη εντολή.

Στον Άρειο Πάγο αυτή την στιγμή μαζεύουμε οποιαδήποτε προβλήματα υπάρχουν από αντιπροσώπους που διορίστηκαν στις 25/1 και δεν έχουν δικαίωμα να διοριστούν τώρα, πχ συντάξεις, άδειες μητρότητας, διαθεσιμότητες κλπ από όλους τους συλλόγους και υπηρεσίες. Έχει σταλεί έγγραφο στις υπηρεσίες σας, παρακαλώ να ενημερώσετε την διοίκηση να απαντήσει άμεσα αν δεν το έχει ήδη κάνει (με fax).

Σε δεύτερη φάση, αφού γίνει ανάκληση των διορισμών των προβληματικών, θα εκτυπωθούν τα νέα διοριστήρια. Στις εισαγγελίες Αττικής θα σφραγιστούν στον Άρειο Πάγο και θα πάνε υπηρεσιακά. Για τα υπόλοιπα, θα υπογραφεί το πακέτο με ψηφιακή υπογραφή, θα έχει ήδη μπει έγχρωμη σφραγίδα και θα αποσταλούν με email σε όλες τις υπόλοιπες εισαγγελίες. Εκεί θα τυπωθούν και θα βάλει και μία επιπλέον σφραγίδα ο κατά τόπους Εισαγγελέας για το γνήσιο. Τις λεπτομέρειες τις ετοιμάζει η Εισαγγελία του Αρείου Πάγου.

Δεν δεχόμαστε καμία νέα αίτηση, αιτήσεις εξαιρέσεις κλπ κλπ. Όποιοι δεν παραλάβουν τον νέο διορισμό θα αντικατασταθούν από τον έφορο την Παρασκευή. Στην έσχατη περίπτωση που τελειώσουν οι αναπληρωματικοί σε κάποια περιφέρεια, θα αναλάβει ο έφορος να διορίσει από το τοπικό προσωπικό (υπάλληλοι, δικηγόροι, συμβολαιογράφοι κλπ). Οι εντολές μέχρι τώρα είναι ότι ο Άρειος Πάγος δεν εμπλέκεται στην διαδικασία μετά την αποστολή των διοριστήριων. Οι διατακτικές θα γίνουν κανονικά από τις Εισαγγελίες και οι πληρωμές για τους εκτός νομού θα γίνουν προκαταβολικά. Δεν ξέρω τον τρόπο, το ψάχνει το Οικονομικών.

Ευχαριστώ, για ότι νεότερο ή αλλαγή θα ενημερώσω.